



韦德来华品尝北京早餐

NBA 球星 扎堆来华淘金

钱多粉热速来

中国篮球迷们很有眼福,刚走了林书豪、科比,又来了韦德、斯科拉、隆多、哈里森。今夏的NBA休赛期,各路NBA球星接踵而至,令喜欢追星的中国球迷好不高兴,而这些球星也赚了个够。

NBA 球星来华出席相关活动,出场费通常以近千万元人民币计,如一次邀请多名球星花费会更大。尽管如此,签下球星做代言人的那些国际大运动品牌却乐此不疲,因为从运动品牌公司收益看,这点出场费与销售产品所带来的巨额利润相比微不足道。由于资金实力和品牌影响力的关系,国内运动品牌企业一般都不会请科比、詹姆斯这样的超级巨星,但会请一些边缘或过气球星与球迷们互动,只要运作得当,商家的营销收益也会很可观。

NBA 球星对来中国似乎也很乐意,巴蒂尔就曾说过:“比起在NBA的生活,我更享受在中国像摇滚明星般的生活。”的确,NBA 球星参加中

国行活动,待遇不低,比如享受贵宾通道、有专车、配保镖等等,他们在吃喝玩乐的同时,还赚得大把银子,何乐而不为呢?

中国球迷追捧 NBA 球星的热度不减,为 NBA 的经营者们提供了无限机会,从当初巴蒂尔到基德,再到科比以及奥尼尔,代言费也越来越高,这些活动令中国球迷新奇不已,厂家收获了关注,球星则收获了出场费,可谓皆大欢喜。

如何创造 NBA 那样的成熟的商业模式,是中国篮球需要思考的命题。当一位又一位 NBA 球星来华“淘金”时,CBA 能不能从中吸取点什么?

李玮锋与泰达解约告别队友

暂不退役先返回深圳

7月21日上午,天津泰达球员李玮锋前往球队训练场地与队友告别,他将在今天离开天津,并与泰达正式解约。而至于是否就此退役,李玮锋将在未来一段时间后做出决定。

就在昨天就凌晨,李玮锋妻子发微博表示“陪君醉笑三千场,不诉离伤!为了自己的追求和梦想……”这段是部小说改自苏轼的《南乡子》,原文大意是陪你喝酒,哪怕是醉了,也始终和你在一起。随后李玮锋转发并表示“还是你懂我”,其中离别之情溢于言表。

知名足球人“兰青Chris”则在社交媒体表示:李玮锋并不是宣布退役,而是和泰达队友告别,他会先回到深圳休息一段时间,未来可能会在更正式的场合宣布自己决定。另外,李玮锋还表示,他不后悔当初选择泰达。



李玮锋前往球队训练场地与队友告别

罗比尼奥放弃60号选56号

希望6个月后能留在恒大



罗比尼奥加盟恒大首次接受采访

昔日的单车少年罗比尼奥7月20日晚上抵达广州,他将开始为期半年的中超淘金之旅,7月21日罗比尼奥接受了第一次公开采访,他表示:“我知道恒大现在的情况有些艰难,所有大俱乐部有时候都会遇到这样的困难,我希望自己可以帮助球队。”

广州恒大严重的伤病潮最终促成了罗比尼奥的转会,主教练斯科拉里的坚持也是一个重要原因,罗比尼奥也表态希望能够帮助球队,他说:“我知道恒大现在的情况有些艰难,所有的大俱乐部都有时候遇到这样的困难,希望伤员能尽快康复,也希望我自己有个好的状态,帮助球队。”

球衣号码往往是一个球员在球队当中的地位象征,但是罗比尼奥来的时候不好,所有好的号码都被别人占用了,他说:“现在每个人都有自己喜欢的号码,埃尔克森、阿兰和高拉特都选择了自己喜欢的,我刚来时选择了60号,后来我又选择了56号。”

恒大现在拥有5名巴西外援,但是未来参加亚冠的只能有3个人,阿兰已经去了预备队,

高拉特和保利尼奥肯定会入选,埃神将会跟罗比尼奥竞争一个名额,对此罗比尼奥表示:“我时刻会保持好的状态,帮助球队在任何比赛中取得好成绩,最后打亚冠和中超都是教练和俱乐部的决定。我来到广州恒大的目标就是帮助球队取得更多冠军,希望和队友们一起把中超冠军拿下。广州恒大是独一无二的球队,巴西老乡一定会帮助我适应这里新的环境。”

罗比尼奥到中国也面临着巨大的挑战,饮食就是其中之一,很多巴西人都不习惯中餐,罗比尼奥认为这不是问题,他说:“我之前接触中餐比较少,在巴西吃日本菜比较多,希望来中国有机会多吃吃中餐。我觉得在中超,在中国的冠军对我来说是一个巨大的挑战,是一个很大的目标,我对自己的要求是无论在任何一个球队效力,目标都是帮助取得冠军。我希望在这呆更长时间,希望六个月之后还能呆在广州恒大。”

FIFA 官方宣布 2016 年大选

7月20日,国际足联官方宣布,FIFA 主席选举大会将在2016年2月26日举行,届时将选出布拉特的接班人。根据英国媒体《独立报》消息称,欧足联主席普拉蒂尼和此前与布拉特竞选的阿里王子是国际足联新一届主席的热门人选。

众所周知,国际足联近些年来一直被腐败丑闻笼罩着,主席布拉特被指罪魁祸首,在五月末国际足联主席选举大会开始前,瑞士当局突袭苏黎世巴尔拉克酒店,逮捕包括FIFA副主席杰弗里·韦伯等多名FIFA高管,随后美国司法部发布通告,宣布对14名涉案人士起诉47项指控。美国税务局、FBI也参与足坛“打虎”中。5月29日,布拉特在FIFA选举中连任,但4天之后,迫于FIFA丑闻的压力,布拉特选择辞去FIFA主席职务,但需要等到产生新主席前,他才会正式卸任。

在布拉特宣布辞职后,选举委员会主席斯卡拉在此前曾表示,FIFA主席的任何选举至少需要4个月,FIFA要对竞选人做审查,2015年12月至2016年3月的任何时间启动选举。英国媒体《独立报》披露,原本竞选主席大会定于今年12月中旬进行,但这与世俱杯冲突。经过研究规定后,FIFA执委会确定FIFA特别选举大会时间定在明年2月26日。

国际足坛 再现咬人事件

去年巴西世界杯上,苏亚雷斯咬意大利后卫基耶利尼的场景仍历历在目,如今,又有一名球员因为在比赛中咬人而受到处罚。

这次咬人事件的主角是在今年夏天刚刚转投苏超凯尔特人队的土耳其前锋西夫特奇。在上个赛季最后一轮苏超联赛中,当时还效力于邓迪联队的西夫特奇在与邓迪FC队的德比战中,在对方中场麦考利斯特的大腿上咬了一口,伤口清晰可见。然而令人费解的是,当值主裁判并没有对这极不理智的犯规行为做出任何处罚。

不过,苏格兰足协在赛后还是发现了西夫特奇的恶劣行径,并专门成立了一个陪审团来处理这起事件。

20日,处罚结果出炉,西夫特奇被禁赛8场,其中有两场是延期执行。这也意味着,在新赛季苏超联赛开始后,西夫特奇将错过凯尔特人的前6场联赛。

(本版稿件据新华社)